



## GREEN UP YOUR FUTURE!

Ideathon powered by Smart Future Lab & Xlabs

Otthonról, online is tehetsz a zöldebb jövőért!  
Mégis hogyan?  
Jelentkezz ideathonunkra és mutasd meg ötleted!

### Kihívás:

Energiatudatosság/energiahatékonyság ösztönzése fogyasztói és lakóközösségi szinten

Magyarország lakosságának túlnyomó többsége *még nem tudatos energiahasználó – nem fordít elegendő figyelmet arra, hogy energiatudatossága magasabb, s ezáltal ökológiai lábnyoma alacsonyabb legyen.* Ahhoz, hogy a globális klímakatasztrófát elkerüljük, szükség van arra, hogy a lakosság és ezáltal lakóközösségek is energiatudatosabb életmódot folytassanak.

Hogyan válhatnak az ügyfelek energiatudatos fogyasztóvá? Hogyan ösztönözhetjük, hogy a társasházak, lakóközösségek is kiemelten kezeljék a klímaváltozás problémáját és így tudatos energiaközösségekké váljanak?

### Megoldások fókuszterületei:

- energiatudatos fogyasztók/ügyfelek
- energiatudatos társasházak/lakóközösségek

### Mi az ideathon?

Egy országos ötletverseny egyetemistáknak azért, hogy egy zöldebb jövőt teremthessünk közösen. Az ideathon formátum segít a kreatív ötletek feltárásában és rendszerezésében.

### Mikor?

November 20-22. között 10:00-16:00, péntektől vasárnapig kerül megrendezésre, online.

### Jelentkezés részletei:

Jelentkezéseket várjuk egyéniben és csapatokban is. A rendezvény ideje alatt a mentoraink segítenek végigvezetni a folyamaton és a területen felmerülő kérdések megválaszolásában.

**A zsűri által legjobbnak ítélt megoldást nyújtó csapat minden tagja 50.000 forintos elektronikai vásárlási utalványt nyernek!**

A regisztráció nem biztosít automatikus részvételt, a résztvevőket e-mail útján értesítjük, legkésőbb November 18-án.

További részletes információ a jelentkezési felületünkön érhető el: <https://ideathon.greenupyourfuture.co/smart-future-lab-xlabs-ideathon>

Kérdés esetén keressétek Gerencsér Dorkát, a Smart Future Lab Zrt. innovációs startup szakértőjét: [gerencserd@smartfuturelab.hu](mailto:gerencserd@smartfuturelab.hu)

**Tegyünk együtt a zöldebb jövőért!**

